

体育·体彩

中网公开赛落下帷幕

贝尔迪赫逆转夺男单冠军，拉德万斯卡获女单冠军



打遍天下

中国运动员邹市明 8 日在阿塞拜疆首都巴库举行的 2011 年拳击世锦赛中战胜韩国选手申钟，获得 49 公斤级冠军。

这也是他继 2005 年和 2007 年之后，第三次获得世锦赛冠军。

本报讯 中国网球公开赛 9 日落下帷幕。男单比赛中，捷克人贝尔迪赫逆转击败克罗地亚名将西里奇，捧起了个人 29 个月以来的首座冠军奖杯。女单冠军被波兰少女拉德万斯卡夺得。

男单决赛中克罗地亚“高佬”西里奇率先发威，不但在自己的前两个发球局中一分不丢，还在第二局轻松完成破发，出人意料地赢得首盘，占得先手。

陷入困境的贝尔迪赫并未就此束手，他在第二盘初段复制了西里奇首盘的胜利轨迹，并在关键时刻一鼓作气完成破发，将比赛带入决胜盘。

决胜盘的前三局双方都发挥正常，但谁也没想到西里奇在第

四局突然“断电”。被对手在第四局破发后，克罗地亚人就像泄了气的皮球，连连失误，只能看着贝尔迪赫高举双手庆祝自己成为中网的新任男单冠军。

女单决赛中，近来势头生猛的 11 号种子拉德万斯卡经过三盘苦战，以 2:1 击败 9 号种子佩特科维奇，赢得个人首个皇冠赛冠军。

时隔两年重返中网决赛，拉德万斯卡迎来了极好的争冠机会。她和佩特科维奇在此前有过四次交锋，全部取得了胜利。比赛中气势十足的拉德万斯卡在大部分时间内控制着局势，佩特科维奇又不慎受伤，难以组织有效的反击，最终败下阵来。

至此今年的中网落下帷幕。

球星退赛、大腕爆冷成了本届中网的主题。赛前主办方主推的焦科维奇、莎拉波娃、克里斯特尔斯等大腕皆因各种原因爽约。孟菲尔斯、达维坚科、伊斯内尔等名将也都在赛前临时退出，阿扎伦卡、伊万诺维奇等好手在比赛进行中先后因伤退赛，让本就称不上“豪华”的球员阵容显得更加星光黯淡。

没有退赛的明星表现也不给力。法网冠军李娜首轮即遭淘汰，温网冠军科维托娃和美网冠军斯托瑟也都没能闯过第二轮。美国大炮罗迪克、丹麦甜心沃兹尼亚奇等具有票房号召力的球星纷纷“早退”，令中网魅力大减。

(宗和)

“白玉兰”盛放迎客

上海大师赛正赛开始，球员夜游黄浦江

本报上海 10 月 9 日讯(记者 许恺玲) 9 日，2011 上海大师赛迎来正赛阶段的比赛。尽管是周日，由于没有大腕出场，中央赛场也未能迎来爆满的场景。

9 日下午，上海大师赛“白玉兰”中央赛场迎来了首场比赛，这是一场资格赛，美国新星唐纳德·扬率先亮相。尽管这颗新星在美国本土已有不小的知名度，但在上海，观众并不买账，偌大的赛场

里，观众只是零落地坐在各个角落。

今年的大师赛没有小德和费德勒两位天王，让人对票房担心不已。但是根据组委会的统计，“与去年同期相比，今年票务销售增加了 83%”，似乎外界所担心的票房不振没有上演。据组委会透露，到 9 月中旬，比赛后三天门票售罄，同时前五天比赛的门票销售量也比往年有了较大提升。随

着中网和东京赛的结束，球星们将陆续赶到上海，大师赛的火爆也许很快就会点燃。

趁着大师赛正赛刚开打，参加大师赛的各路好手也不忘好好放松一下。9 日晚上，组委会组织部分球员乘坐游轮欣赏黄浦江畔的夜色美景。也许只有这时候球员们才能好好放松一下，随着之后比赛愈加激烈，想要有这般闲适，恐怕难得。

“中国体育彩票”中老年健身成果展演在临沂市举行

国庆佳节，金秋送爽，丹桂飘香，10月1日，临沂市“中国体育彩票”中老年健身成果展演启动仪式在市林荫广场隆重举行。市老年体协与市体育局等相关领导出席了启动仪式并观看了现场表演。

在启动仪式上，市有关领导首先对近年来临沂市全民健身省级先进活动站点和

省级先进个人进行了表彰，向“中国体育彩票”健身活动先进站点赠送了全民健身服务设备便携式音箱，并为“中国体育彩票健身明星”颁发了荣誉证书及奖品。

伴随着颁奖仪式的结束，中老年健身成果展演正式拉开序幕，精神矍铄的老人们为现场观众表演了健身舞、柔力球、太极拳、太极剑等精彩节目，这些丰富多彩的节目都是由老人们自编自演，他们精神爽朗、容光焕发，精彩的表演赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩。

喜迎重阳节，健身展风采，“中国体育彩票”中老年健身成果展演得到了体彩公益基金的大力支持。近年来，临沂地区体彩公益金充分发挥公益作用，每年投入上百万元用于“村村有”健身工程建设，到目前为止，先后为全市近千个乡镇、街道、城市社区、农村社区、行政村、敬老院等处安装健身路径、篮球架、室外乒乓球台等体育健身设施，使群众的健身环境和健身条件得到了极大的改善，为临沂全民健身事业的发展做出了积极贡献。

王岩



来淄博参加婚礼

外地小伙领走“宝石之王”ipad2大奖

民间一向有“沾喜气”的说法，这不国庆假期，一名外地小伙子来淄博市淄川区参加同学的婚礼，没成想这趟“喜气”之旅不仅为新人送上了祝福，也给自己赢得了体彩顶呱刮大奖和 iPad2 大礼一台，真是沾满了喜气！

国庆节的头一天，外地小伙小赵(化姓)就早早地赶到了淄川参加同学的婚礼，热闹喜庆的婚礼自不必多说，午宴过后，作为一名体彩的忠实粉丝，小赵当然不会放过这种吉庆场合买彩票的机会，他就在酒店周边找到一家体彩站：“当天是周六，我先机选了 10 注大乐透，随后就刮起了‘闪耀宝石’、‘20 倍幸运’这些票，中了些小奖，我也挺高

打工者中“大乐透”500万离不开妻子支持



对于一个打工者来说，能够坚持 10 年购买彩票实属不易，但更难能可贵的是妻子 10 年来能够一直支持他。第 11109 期超级大乐透 500 万得主丽水的王先生(化姓)就是这样一位彩民，9 月 19 日，王先生带着妻子一起来到省体彩中心领奖。

王先生在丽水的一家工厂打工，家庭并不富裕，但是对于买彩票，王先生的妻子却很支持他，她说：“他不抽烟不喝酒，剩下的钱刚好可以买彩票，买彩票是我丈夫的爱好，我不应该反对。”

因为妻子的支持，王先生可以放心的研究体彩了，这次就是感觉到了几个号码，然后

一举中得 500 万的大奖，王先生和往常一样买的单式票，从单式票上可以看出，王先生对后区很有把握，5 注号码的后区都是 08 和 10，至于前区号码，第一注和第二注基本相同，是王先生自己在家研究出来的号码，后面三注虽然不一样，都总有一两个号码和前面自己研究的一致，“这次真的完全靠感觉，研究选择了两注后，后面的是附加上去的，买了十年彩票，一直都没中过大奖，当然不会认定自己研究的就是对的，后面在销售点临时想出来的几个号码，让我中到了这个大奖，也算是运气吧。”